

ANTWOORDEN KLASSIEKE ZOEKTOCHT

AARSCHOT

ANTWOORD 1: J, F, C, H, B, I, G, D, E, A

ANTWOORD 2: September

ANTWOORD 3: 1

ANTWOORD 4: A

ANTWOORD 5: Roothoof

ANTWOORD 6: Raap

ANTWOORD 7: Bison of Bizon

ANTWOORD 8: De Cleyne Moriaen

ANTWOORD 9: Vuurkruiser

ANTWOORD 10: 1

ANTWOORD 11: Bijzondere

ANTWOORD 12: Heilig

ANTWOORD 13: zomereik

ANTWOORD 14: Blickx

ANTWOORD 15: Passer

ANTWOORD 16: B

ANTWOORD 17: 300

ANTWOORD 18: 3

ANTWOORD 19: 2011

ANTWOORD 20: Pladet

ANTWOORD 21: Spotnaam

ANTWOORD 22: Meetshovenbos

ANTWOORD 23: C

GELRODE

ANTWOORD 1: F, D, C, B, A, E, G, H, I

ANTWOORD 2: Voetweg

ANTWOORD 3: B

ANTWOORD 4: B

ANTWOORD 5: 1

ANTWOORD 6: De jeugdbeweging

ANTWOORD 7: Geloof

ANTWOORD 8: Basalt

ANTWOORD 9: Gezel

ANTWOORD 10: Fanfare Dalgalmen

ANTWOORD 11: F

ANTWOORD 12: Vlinder

ANTWOORD 13: De Franselinestraat

LANGDORP

ANTWOORD 1: E, A, B, G, C, D, F, I, H,

ANTWOORD 2: M

ANTWOORD 3: vier

ANTWOORD 4: 27

ANTWOORD 5: Groen

ANTWOORD 6: Kruin

ANTWOORD 7: Bij verontreiniging

ANTWOORD 8: Buurtweg

ANTWOORD 9: Petanque

ANTWOORD 10: 400

ANTWOORD 11: Verbeek

ANTWOORD 12: 3

ANTWOORD 13: Hart

ANTWOORD 14: Denemarken

ANTWOORD 15: Jannes

ANTWOORD 16: Wilfried De Cock

ANTWOORDEN FAMILIEZOEKTOCHT

AARSCHOT

ANTWOORD 1: F, A, E, J, B, D, C, G, I, H

ANTWOORD 2: Zwaard

ANTWOORD 3: 1

ANTWOORD 4: Den Broederbond

ANTWOORD 5: 1920, 1926

ANTWOORD 6: Meulemans

ANTWOORD 7: Vaderlandslievend

ANTWOORD 8: 2

ANTWOORD 9: Een glimlach

ANTWOORD 10: Verhaghen

ANTWOORD 11: Sint-Jacob of Sint-Jacobus

ANTWOORD 12: Piccart

ANTWOORD 13: D

ANTWOORD 14: De Demer, in de Demer,...

ANTWOORD 15: 4

ANTWOORD 16: Roger Van de Ven

ANTWOORD 17: Gezusters

ANTWOORD 18: Konijnen

ANTWOORD 19: Westzijde

GELRODE

ANTWOORD 1: F, C, G, B, A, D, I, H, E

ANTWOORD 2: Croonenvoetweg

ANTWOORD 3: 1912

ANTWOORD 4: Bakje

ANTWOORD 5: 2

ANTWOORD 6: Heemkundige kring

ANTWOORD 7: Feyaerts

ANTWOORD 8: Duif (duiven),ka en aal

ANTWOORD 9: Van de zande

ANTWOORD 10: A

ANTWOORD 11: D

LANGDORP

ANTWOORD 1: C, E, B, A, F, H, D, I, G

ANTWOORD 2: 3

ANTWOORD 3: Zondag

ANTWOORD 4: 5 keer

ANTWOORD 5: geel en blauw

ANTWOORD 6: Stam

ANTWOORD 7: Drinkwater

ANTWOORD 8: Toerisme Vlaams-Brabant en Toerisme Vlaanderen

ANTWOORD 9: Jeu de boules

ANTWOORD 10: 9 dagen

ANTWOORD 11: A

ANTWOORD 12: 1,2 en 3

ANTWOORD 13: Oorlogsgraven van het Gemenebest

ANTWOORD 14: Van den Eynde

ANTWOORD 15: Meergranenbrood

**Antwoord Schiftingsvraag
2 uur en 11 minuten**